

新即墨

中共青岛市即墨区委
青岛市即墨区人民政府 主办
青岛市即墨区融媒体中心编辑出版

2023年9月28日 农历八月十四 星期四 第2875期



即墨区中秋国庆期间“四风”问题举报电话
88551059，寄信地址为即墨区通济街140号即墨区纪
委监委，也可扫描二维码进行参与。

青岛市即墨区和蓝谷管理局学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班举行

市委第七巡回督导组到会指导 韩世军作动员讲话 孙杰主持开班式



按照党中央部署和省委、市委要求以及我区开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作安排，青岛市即墨区和蓝谷管理局学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班举办。9月26日至27日，读书班第一专题重点围绕“学习领会习近平总书记关于主题教育系列重要讲话和重要指示批示精神，深刻把握习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论，坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法”，在即墨宾馆会议中心礼堂开展专题学习。

和交流研讨。市委第七巡回督导组组长姜永河到会指导。区委书记，青岛蓝谷管理局党委书记韩世军出席开班式并作动员讲话，区委副书记、区长，青岛蓝谷管理局局长孙杰主持开班式，区委副书记，青岛蓝谷管理局党委副书记杜乐江作总结讲话，区人大常委会主任王宝善，区政协主席宋宗军等即墨区和青岛蓝谷管理局领导出席。

韩世军在讲话中指出，习近平新时代中国特色社会主义思想是系统全面、逻辑严密、内涵丰富、内在统一、不断发展的科学理论体系，是我们思想上的“定盘星”、行动上的“指南针”。我们要借助专题读书班，全面学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的精神实质、丰富内涵、核心要义、实践要求，始终做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实践行者。

韩世军强调，全区党员干部特别是领导干部要在深学细照笃行中提高理论素养、坚定理想信念、升华觉悟境界、增强能力本领，夯实坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想根基。要带着感情学，锤炼初心不改、矢志不渝的坚强党性；要原原本本学，筑牢全面系统、融会贯通的理论根基；要以上率下学，发挥领学促学、示范引领的关键作用。

韩世军强调，要聚焦高质量发展首要任务，以理论学习推动高质量发展塑造新优势，积聚新动能、展现新成效，推动发展成果更多惠及群众，切实增强群众获得感、幸福感。要学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想中关于担当作为、干事创业的实践要求、方式方法等一系列重要论述，不断增强能力本领、提升工作水平。要聚力完成中央和省委、市委、区委各项部署要求，不折不扣完成全年目标任务；要聚力抓牢市委“三条工作线”和区委“五条战线”，加快推动重点工作落地落实；要聚力增进民生福祉，在发展中保障和改善民生；要聚力提升作风能力，鼓足干事创业的精气神。

读书班期间，各位学员认真阅读指定书目，积极参加集中学习和开展交流研讨，接受了一次全面深刻的思想淬炼、理

论熏陶、政治教育、精神洗礼。大家表示，要深学深悟习近平新时代中国特色社会主义思想，做到学用结合、知行合一，切实用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，指导实践、推动工作。

滕安正主持读书班结业式。

丁明启、贾强及汽车产业新城、发展改革局、环秀街道主要负责同志进行大会交流发言。

(融媒体记者)



一汽解放青岛汽车有限公司：

聚焦“质量提升” 力达全年经营指标

今年9月是第46个全国“质量月”，此次质量月的主题是“增强质量意识 推进高质量发展”。作为山东省“十强”产业领军企业、青岛市智能汽车产业链链主企业，一汽解放青岛汽车有限公司召开质量文化发布会，聚焦“交付质量提升”主题，积极开展“质量月”系列活动。

今年9月是第46个全国“质量月”，此次质量月的主题是“增强质量意识 推进高质量发展”。作为山东省“十强”产业领军企业、青岛市智能汽车产业链链主企业，一汽解放青岛汽车有限公司召开质量文化发布会，聚焦“交付质量提升”主题，积极开展“质量月”系列活动。

动，着力打造行业内全生命周期质量成本新标杆，塑造一流产品，助力解放持续领航。

在新一轮科技革命和产业变革推动下，汽车行业正在经历一场以“电动化、智能化、网联化”为特征的转型升级，新业态新技术背景下，对产品可靠性提出了更

多的挑战。“产品质量是企业的生命力，可靠性是企业的核心竞争力。我们牢固树立‘以用户为中心’的发展理念，追求质量提升，全力达成全年经营指标。”一汽解放青岛汽车有限公司总经理、党委书记李胜说。

(下转二版)

即墨152名高校入学新生 喜领救助金

为做好困难学生救助工作，2023年，我区积极开展城乡低保家庭高等教育新生入学救助工作，为符合条件的困难新生发放救助资金，减轻入学经济压力，确保困难家庭子女在接受高等教育的道路上“一个都不能少”。

8月份，区民政局利用三级社会救助网格体系，组织70余名镇街工作人员、900余名村庄(社区)基层社会救助协理员、网格员，对全区10820个低保家庭、1069个低保边缘家庭开展“铁脚板式”走访、“拉网式”摸排，全面摸清适龄学生底数，建立适龄学生动态监测台账，主动匹配纾困解困政策。同时，依托社会救助信息系统数据，通过主动对接教育部门信息，对台账信息进行比对，查漏补缺，确保所有符合条件的高等教育新生全部纳入救助范围，做到“应帮尽帮、应救尽救、不漏一人”。

为确保救助政策“全覆盖”，我区依托社会救助“一码通”、社会救助网格微信群、微信公众号、村庄公示栏等多种途径搭建起政策传递平台，方便群众第一时间知晓政策、第一时间申请救助、第一时间监督结果。同时，结合民政领域“访千家、联万户”活动，开展“面对面”宣讲17场，发放宣传单页3万余份，有效提升群众对困难家庭新生入学救助政策知晓率和理解度。

据区民政局相关负责人介绍，今年按照本科学生5000元、专科学生3000元的标准救助，截至目前，全区152名困难大学生收到入学救助金，累计约65万元。

(李萍萍)



知即墨

准印证号:鲁连内资第B0022号 新闻热线:87565071 87565961 网络版地址:<http://www.xinjimo.com> 投稿邮箱:xjmjb@163.com